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 اند:ها اعداد متفاوتي را نشان دادهايم. با شرط آنکه تاسدو تاس سالم را پرتاب کرده -1

 يکي از آنها شش آمده باشد، چقدر است؟ احتمال آنکه حداقل الف(

 باشد، احتمال آن که حداقل يکي از آنها شش آمده باشد، چقدر است )شرط متفاوت بودن 01اگر مجموع اعداد دو تاس برابر  ب(

 اعداد دو تاس همچنان برقرار است.(؟

1و احتمال شکست  𝑝آزمايش مستقل احتمال موفقيت  𝑛در  -2 − 𝑝 باشد. هرگاه مي𝑝𝑛  احتمال وقوع تعداد موفقيت زوج در𝑛  

 شود.(، نيز زوج فرض ميپرتاب باشد )تعداد موفقيت صفر 

𝑝𝑛نشان دهيد که:  الف( = 𝑝(1 − 𝑝𝑛−1) + (1 − 𝑝)𝑝𝑛−1  مقادير(𝑝0  و𝑝1 چرا؟ چقدر بايد درنظر گرفته شوند؟) 

𝑝𝑛نشان دهيد که  ب( =
1+(1−2𝑝)𝑛

2
 کند.ي الف صدق ميدر رابطه 

 با استفاده از موارد مطرح شده در اين سوال علت برابري زير را توضيح دهيد: پ(
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⌋ي فوق در رابطه
𝑛

2
 باشد.مي 𝑛بزرگترين عدد صحيح کوچکتر يا مساوي  ⌊

𝑝(𝐸1|𝐸2𝐹)به طور مشروط از هم مستقل هستند هرگاه:  𝐹با شرط  𝐸2و  𝐸1دو پيشامد  -3 = 𝑝(𝐸1|𝐹) 

𝑝(𝐸1𝐸2|𝐹) ي فوق معادل است با:رابطه نشان دهيد الف( = 𝑝(𝐸1|𝐹)𝑝(𝐸2|𝐹) 

 ي يک مثال نقض نادرستي آن را نشان دهيد:درستي مطلب زير را ثابت کرده و يا با ارائه ب(

 نيز به طور مشروط مستقل خواهند بود.  𝐹پيشامد دلخواه  هردو پيشامد مستقل باشند، آنگاه آن دو به شرط  𝐸2و  𝐸1اگر 

4- A  وB  به ترتیب دارای𝑛  و𝑛 + برنده کسی است که دارای کنند. ی سالم هستند. آنها سکه های خود را پرتاب میسکه 1

 چقدر است؟ Bاحتمال برنده شدن تعداد شیر بیشتری باشد. 

کند تا دو شیر متوالی بازی را شروع می کند. او سکه را پرتاب می  A، نفر Bو  Aی سالم بین ی پرتاب سکهدر یک مسابقه -9

کند تا دو نیز سکه را پرتاب می Bبدهد. نفر  Bآمده و او برنده شود و یا پیش از دو شیر متوالی خط بیاید و سپس سکه را به 

رگرداند و به همین ترتیب بازی تا مشخص ب Aشیر متوالی آمده و برنده شده و یا پیش از دو شیر متوالی خط بیاید و سکه را به 

 را حساب كنید. Aکند. احتمال برنده شدن شدن برنده ادامه پیدا می

باشد بازنده است و اگر مجموع  21یا  3، 1کند. اگر مجموع اعداد ظاهر شده در یک بازی، بازیکنی دو تاس را پرتاب می -6

باشد بازی ادامه پیدا میکند تا این که مجموع ظاهر شده برابر با مجموعی باشد باشد، برنده است. اگر نتیجه غیر از این  22یا  7

بوده( که در این صورت او برنده است و یا این که  21یا  22، 7، 3، 1که در بار اول پرتاب ظاهر شده بود )و طبیعتا متفاوت با 

 ن بازیکن را تعیین کنید.ظاهر شود که در این صورت او بازنده است. احتمال برنده شدن ای 7مجموع 
 


